



В Ханты-Мансийском автономном округе 17-летний местный житель подозревается в совершении насильственных действий сексуального характера в отношении 10-летней девочки

Следственным отделом по городу Пыть-Яху следственного управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего жителя города Пыть-Яха, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста). Следствием установлено, что 26 апреля 2010 года, около 18 часов, молодой человек заманил 10-летнюю девочку в чердачное помещение жилого дома в городе Пыть-Яхе и, воспользовавшись беспомощным состоянием ребенка, совершил насильственные действия сексуального характера. С целью подавления сопротивления злоумышленник угрожал девочке ножом. Ранее в отношении несовершеннолетнего было возбуждено уголовное дело по факту изнасилования этой же девочки. Уголовные дела соединены в одно производство. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542898>